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para y(t) = 1+2¢", ¢t € [0,2n]. R: a)24ir , b)0
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donde 7 es la curva: a) y(t) =i+ 2cost + 3isent, b) y(t) =4+ 2cost + 3isent, t € [0, 67].
R: a) 6im, b) 0

1. Evaluar las integrales:

2. Evaluar la integral:

3. Evaluar las integrales:
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para las curvas dadas por y(t) = 4e”, t € [0,27] y v(t) = 2i + €, t € [0, 27].
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R: a) 2iw?, ir? ;  b) 6ir, 0 ; )0, c) —4im3, 0

4. Hallar los primeros cuatro términos de la serie de Laurent alrededor de z =0, y en 0 < |z| < 1,
de las funciones:

2) S(2) = ) f() = et

5. Hallar la serie de Laurent alrededor de z =0, y en 0 < |z| < oo, de las funciones:
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6. Hallar la serie de Laurent de f(z) = 1529 alrededor de z =0, en: a) 0 < |z| < 1, b) |z > 1.
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. Clasificar las singularidades en C, y determinar los respectivos residuos, de las siguientes funciones:

a) f(z) = e?/(z=1) b) f(2) = tg2 .
C)f(z):ezz—l d)f(z>_z_1;;4
e) f(Z) - 2(62:_ 1) f) f(Z) _ thz

1 .
g) f(z) Tt 2 h) f(z) = —
i) f(z) = ij21+ : ) £2) = 5 t;nhz
k) f(z)=2° Cosé D f(z) = se;z

Respuestas (n € Z)

a) z = 1, singularidad esencial, Res(f,1) = e.

b) 2z, = (2n+ 1)5, polos dobles, Res(f, z,) = 0.

c) z =0, sing. removible. z, = 2inm, n # 0, polos simples, Res(f, z,,) = 2in.

d) z =0, polo simple, Res(f,0) = 1. z, = e*™/3 k = 0,1,2, polos simples, Res(f, zx) = —%.
e) z =0, polo doble, Res(f,0) = —=. z, =inm, n # 0, polos simples, Res(f, z,) = —ﬁ.

f) z =0, polo doble, Res(f,0) = 0. z, = nm, n # 0, polos simples, Res(f,z,) = —.

g) z = +i, polos dobles, Res(f, iz) = Fi.
h) z =0, polo simple, Res(f,0) =

i) z = —i, polo simple, Res(f, —i) = %(1 +14). z = 21, polo simple, Res(f,2i) = %(2 —1).
j) z =0, polo triple, Res(f,0) = % zp = inm, n # 0, polos simples, Res(f, z,) = —#.
k) z =0, singularidad esencial, Res(f,0) = 4.

1) z =0, polo triple, Res(f,0) = —%.



